

中方支持小岛屿国家气候谈判中的合理诉求 习近平同特多总理举行会谈

据新华社西班牙马德里6月1日电(记者 陈贽 吴黎明 常爱玲)国家主席习近平1日在西班牙马德里同尼加拉瓜和多巴哥总理比塞萨尔举行会谈。双方就加强中特友好合作交换意见,达成广泛共识。

习近平表示,明年是两国建交40周年,中方愿同特方一道,放眼未来,共同推动中特关系取得更大发展。

一是加强高层互访以及政府部门、议会、政党交往,两国外交部不定期举行磋商,及时沟通,深化了解和互信。

二是积极推进基础设施建设、能源、矿产等领域合作,在农业、渔业、科技、投融资、通信、新能源等领域开拓新的合作。

三是扩大人员往来,加强旅游、文化特别是创意产业、教育、卫生、体育、新闻、人员培训等领域交流合作,支持青年交流,早日在特多建成孔子学院,搞好明年两国建交40周年庆祝活动,增进了解和友谊。

四是密切在国际事务中的合作。习近平表示,中方充分理解小岛屿国家在气候变化问题上的特殊处境和关切,一直在谈判中支持小岛屿国家合理诉求。中方愿积极考虑向加勒比有关国家提供部分节能产品,帮助这些国家提高适应和应对气候变化的能力。

台湾南投地震致1死1失踪

暂无大陆客伤亡报告

据新华社台北6月2日电(记者 李寒芳 裴闯)台湾南投县2日13时43分发生6.7级地震,为今年以来台湾最大地震。台湾灾害应变中心最新消息,地震共造成1死1失踪,以及19人受伤。

据该部门消息,地震造成南投县1失踪15伤、嘉义县1死1伤。其中,嘉义县阿里山乡丰山村1人遭落石击中死亡。

据台湾气象部门消息,截至18时16分,南投县区域共出现4起震级规模从3.1到4.6的小规模余震。

“目前尚未接到大陆游客在台被困、伤亡报告。”海峡两岸旅游交流协会台北办事处主任高华卫在接受新华社记者采访时表示,目前在台的大陆游客共有840个团18810人(含领队);其中在南投县的大陆游客共有33团817人(含领队)。

南投县位于台湾岛中部,境内大多是山地,大陆游客熟悉的日月潭就位于南投县。据了解,受地震影响,日月潭缆车已全部暂停营运。台湾电力公司表示,全台系统供电不受影响,部分停电地区台中、南投、云林、台南等地已恢复送电。

今年3月27日,台湾南投曾发生6.1级地震。南投县为1999年造成重大伤亡的“9·21”大地震的主要震区,就外界关切,台湾地震测报中心回应称,这两起地震和“9·21”地震有“些许关联”。

新型冠状病毒 沙特夺命24条

据新华社利雅得6月2日电(记者 王波)沙特阿拉伯卫生部2日通报,又有3人因感染“中东呼吸综合征冠状病毒”而死亡,目前沙特相关死亡病例已增至24例。

沙特卫生部说,这3例死亡病例此前都患有包括肾衰竭在内的慢性疾病。目前,沙特感染这种新型冠状病毒的患者已累计达38人。

自2012年9月至今,世卫组织已收到全球报告的确诊“中东呼吸综合征冠状病毒”感染病例51例,其中33例死亡。

按药品管理办法监管奶粉质量

李克强主持召开国务院常务会议 研究部署进一步加强婴幼儿奶粉质量安全工作

据新华社北京5月31日电 国务院总理李克强31日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步加强婴幼儿奶粉质量安全工作,围绕转变政府职能通过一批法律修正案草案和废止、修改部分行政法规的决定。

会议认为,随着我国经济发展和人民生活水平的提高,婴幼儿奶粉已成为广大婴幼儿的必需主食。保障婴幼儿食用安全、放心的奶粉,关系下一代健

康成长,关系千百万家庭的幸福和国家民族的未来。近年来,党中央、国务院高度重视,出台了一系列政策措施,各地区、各有关部门加大整治和监管力度,婴幼儿奶粉质量安全总体水平不断提升。但影响产品质量安全的因素依然存在,消费者对国产奶粉的信心有待增强。

会议指出,婴幼儿奶粉的质量安全,既是重大民生问题,也是重大的经济社会问题。促进经

济持续健康发展,必须着力提高发展质量,必须突出解决重点产品的质量问题,这是一项刻不容缓的任务。当前要把提升婴幼儿奶粉的监管制度作为突破口,把优质国产品牌树起来,使消费者的信心提起来。一是制定相关政策,推进奶牛标准化规模养殖,鼓励支持婴幼儿奶粉企业兼并重组,提高产业集中度,推动产业规范化、规模化、现代化发展。二是按照严格的药品管理办

法监管婴幼儿奶粉质量,采用电子监管码等手段,做到全程可追溯。加快制定网上销售婴幼儿奶粉的监管制度。加强进口婴幼儿奶粉质量监管。三是开展婴幼儿奶粉质量安全专项行动。加强源头监管,严把准入门槛,全面清理和规范婴幼儿奶粉原料供应商和生产经营企业,坚决取缔不合格生鲜乳收购站和运输车辆,坚决淘汰不符合许可条件的企业。四是严格生产经营监管,落实企

业首负责任。监督企业落实原料采购质量把关、婴幼儿奶粉出厂全项目批批检验,建立婴幼儿奶粉的配方和标签备案制度,严格责任追究,严惩重处违法违规行为。五是建立具有国际水平的产品标准体系,强化对市场上销售的婴幼儿奶粉的检测,公开、透明、规范发布信息。

会议要求,全社会都要本着对下一代高度负责的态度,为少年儿童的健康成长创造良好环境。



雄姿初展

位于湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县境内的恩黔高速公路龙桥特大桥钢管拱架即将合龙(6月2日摄)。

湖北省恩黔(湖北恩施至重庆黔江)高速公路龙桥特大桥为主跨268米的上承式钢管拱桥,其钢管拱架架设即将合龙,大桥雄姿初展。该桥是湖北省武陵山少数民族经济发展试验区内的恩黔高速公路主要控制性工程之一,建设工期33个月,预计2014年建成通车。

■新华社发

(上接第一版)

近日,坐落于石鼓区、总投资120亿元的这个“商贸航母”项目开工时间已公诸于世。而回过头来看,石鼓人为了这个项目可谓殚精竭虑。

其实,当投资商华南城集团去年准备在衡阳就该项目选址时,石鼓区并未纳入其考虑范围之内,“其他三个城区每一家按照相关要求,都推选了辖区内的黄金地段作为候选地。”石鼓区获知这一信息之后,不顾当时的不利情势,想尽办法,最终“抢”来了一个候选的资格。

华南城高层的考察如约而至。因为对全区的情况了解得更细致,为了打一个漂亮的“翻身仗”,更好更快地争取到该项目的落地,石

鼓区区长周楚政临时串串当了一回“讲解员”。从拟定地点的交通区位到地形特征,从房屋拆迁面积到土地权属,甚至于拟选地址的标高、防洪防涝情况等等,他都烂熟于心,通过一系列专业的项目要素分析,结合现代化多媒体呈现方式,向客商一一详细介绍。甚至于,推介会现场,接待人员所展现出的标准而规范的商务礼仪也给客商留下了良好印象。

正是由于这一份真诚和专业,华南城一位高管第二天离开衡阳时,对前来送行的周楚政发出了考察集团总部的邀约。此后,在市委、市政府的关心下,石鼓区主要领导在两个月内与华南城高层实现了8次互访,并最终确定华耀城项目落户石鼓。“说实话,综合各方面的情况,我们一开始更多的仅仅是陪选者的角色,但最后陪选者成了当选者。”

“坚守‘术业有专攻’的理念”
放大后发优势,打造现代服务业制高点

显然,作为老城区,石鼓区在招商引资工作中面临着土地紧张、居民对环境要求高、拆迁难度大等先天不足,但这些都没有成为他们工作停滞不前的理由。为了破解难题,该区选择了有所为、有所不为,并结合国内外经验教训,坚持做强商业,以便充分放大后发优势,打造现代服务业制高点。角山乡茅茶亭村因为与市区

相对较近,又靠近衡炎、衡大、衡邵、南岳等高速出口,曾先后引得几家传统工业项目企业欲“搭窝生蛋”,但石鼓区都一一予以婉拒。“结合区情,招商引资的必须是现代服务业的好项目、大项目,它们污染少、拉动经济社会发展的作用持续长久。”

而另一方面,这个村距离市中心仅10分钟车程,距离南岳衡山、武广高铁站均不到20分钟车程,是周边200公里生活圈内6000余万人“祈福南岳衡山”的必经之地,而去年南岳接待的游客量已经达到了618万人次。衡阳早已有之的延伸南岳旅游链条,放大南岳旅游效应的思路自然找到了落脚点,衡阳文化创意体验园项目也因此应运而生。

经过一系列艰苦卓绝的“追”商“选”资、以商招商运作和包装,衡阳文化创意体验园项目投资方已经基本确定为五家有实力、有经验、有运营研发团队的大集团公司中的一个,投资额度15亿元。衡阳文化创意体验园拟建成一个集文化休闲、大型游乐、生态度假、非遗文化为一体,富有观赏性、参与性、文化传承性高的文化旅游产业项目。

据了解,这些享誉全国的商业巨子最开始并不看好来三线城市投资,正是看中了南岳衡山这一品牌效应,以及衡阳市“南工北旅、东文西商”这一战略目标,才确定以此项目为契机,希望实现另辟蹊径的突破,并得以与石鼓区的“有所为”实现结合。

菲媒体披露 射杀台渔民细节

据新华社马尼拉6月2日电(记者 赵洁民)菲律宾第一大报《菲律宾每日询问者报》2日在头版头条披露,菲海岸警卫队队员在追捕台湾渔船“广大兴28号”时竟然边笑边开枪。

报道援引一名看过台湾渔民被杀害事件录像带的消息人士的话说,录像显示,菲海岸警卫队队员“一边笑,一边开枪”。这名要求不透露姓名的消息人士说:“这一举动令人不安,也使菲律宾执法人员蒙羞。”

拜仁捧获足协杯 成就“三冠王”

据新华社柏林6月1日电(记者 王东)2012/13赛季德国足协杯决赛今晚在柏林的奥林匹克体育场进行。已经夺得联赛冠军和欧冠冠军的拜仁慕尼黑队以3比2(2比0)战胜斯图加特队,获得德国足协杯冠军的同时,成为德国首支“三冠王”的球队,也是欧洲第七支“三冠王”队伍。

下半场,从斯图加特队转到拜仁的戈麦斯在与老东家交手时格外兴奋,梅开二度。3球落后的斯图加特队由奥地利国脚马丁·哈尼克踢进两球。